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Eboltás 

 

Tájékoztatjuk a lakosságot hogy 2023. 03. 22 -én 

(szerdán) kutyaoltás lesz a Művelődési ház épülete előtt 

10:00-tól 11:00-ig. Az oltást Dr. Fekete Nándor végzi. 

Az oltás költsége 6000 Ft + féreghajtó tabletta 500 Ft/10kg. 

Házhoz menő oltási igény esetén egyeztetés 

 Dr. Fekete Nándor 70/316 90 81-es telefonszámán 

lehetséges. 

 

Tavasz van, vagy tavasz se még.  

Ez a nap olyan fiatal,  

mint kislány arcán a mosoly:  

szöveg nélkűli könnyü dal,  

mely maga se tudja talán  

hogy a témája szerelem,  

csak a világba mosolyog  

gyanutlan, csalva, szűzien.  

 

Ez a friss nap se tudja még  

hogy a földben zavart csinál  

amely nem lesz se szelidebb,  

se tisztább a tavalyinál;  

sötét csirák kéjeiről  

semmit se sejt; csak mosolyog  

s édessen ömlik mint a must  

mely bor lesz majd s égetni fog. 
 



 

Polgármesteri beszámoló 

 

Apróság? – ha kár összegét nézem, akkor tölgyesi lakosonként számolva, kisebb, mint tíz forint. Mégis 

mélységesen felháborító dolog történt: A Művelődési ház bejáratánál volt egy vödrünk, amiben sót tároltunk 

arra az esetre, ha a fűtő klíma kondenzációs vize ráfagyna a járdára. Valaki a vödörben tárolt sót beöntötte az 

ott álló kukába, a vödröt pedig elvitte. Ez végtelenül felháborító és egyben elszomorító eset! 

Sajnos hasonló esetek előfordulnak. Ez különösen fáj nekünk, aki, akik 

azért dolgoznak, hogy ez a falu egyre szebb és jobb legyen az itt élők 

számára. Nagy munka volt a kettőszáz gyümölcsfa telepítése és ápolása 

az utcák mentén. A múlt ősszel a Csapás végén álló cseresznyefákat 

szarvasok tették tönkre, bosszantó és szomorú. A napokban valaki a 

méhészettel szemben induló földút mellett álló csemetét törte ki 

tövestől, valószínűleg a bekanyarodást lerövidítve. Ez nem csak 

szomorú, hanem felháborító is. Pár évtizede társadalmi munkák 

szervezésével oldották meg a Tölgyesiek a közterületi fejlesztéseket a 

temetőnél, a játszótérnél. Manapság mindent készen kapnak, csupán 

vigyázni kellene rá, megbecsülni az önkormányzati dolgozók munkáját. 

Nagy gonddal telepítettünk gyepet az út és járda építések után. Ezeknek 

sincs értéke néhány igénytelen, gondatlan személy miatt.   

Szomorú. 

A Tölgyesieket legjobban foglalkoztató közügy, hogy lesz-e bolt vagy sem? Ahogy korábban többször írtuk a 

Hírmondóban, Önkormányzatunk minden ésszerű és vállalható lépést megtesz ennek érdekében. Jelenleg a 

Művelődési ház mögött, a Petőfi utca 17. szám alatti ház hátsó lakrészében alakítunk ki erre alkalmas 

helyiségeket. A munkát a tetőcsere és a tél meglassította, de úgy látjuk, májusra készen lehet. Ezt a megoldást 

nem véglegesnek szánjuk. Ha talpon tud maradni egy bolt-dohánybolt kereskedelmi egység, akkor akár a Petőfi 

utca 10. szám alatti, rég óta lakatlan, szinte romos épületét alakítjuk ki egy korszerű, hármas funkciójú 

kereskedelmi egységgé. 

A bolt leendő üzemeltetői bizonyos számviteli és adózási terhek miatt már május előtt szeretnének megnyitni, 

ezért Községháza udvarában a volt napközi helyiségét rendezik be bolttá. Azon vagyunk, hogy április elsején 

megnyithasson ez az ideiglenes bolt. Amint kész vagyunk a Művház mögötti épületben, oda költöznek át. 

Önkormányzatunk továbbra is támogatja a konyhakertek művelését ingyenes gépi munkával. Itt a magágy 

készítés ideje. A tavaly vásárolt talajmaróval szívesen megyünk a tavaszi veteményezéshez ősszel megszántott 

területekre. Az igényt a Községházára kell bejelenteni. 

Elkezdődött a közvilágítás korszerűsítése, és le is állítottuk. Alapos előkészítés után megbíztuk a kiválasztott 

kivitelezőt a hagyományos fénycsöves lámpák energiatakarékos led lámpákra cserélésével. A munka 

fénymérésekkel kezdődött. Néhány helyen, például a Dózsa György utcában sűrítettük volna a lámpákat. A 

fénymérés másnapján jött egy hír, ami szerint a Kormány a közvilágítás államosítását tervezi. Ez egy ésszerű 

döntés! Nem a miénk sem az oszlop, sem a lámpa tartó karok és persze a vezeték sem. Az áramszolgáltató is 

más lehet. Világítani viszont minden településen kell. A közvilágítás egyelőre még önkormányzati feladat. 

Amíg ez a hír, - így vagy úgy, - meg nem lesz erősítve vagy cáfolva a Kormány részéről, addig felfüggesztettük 

ezt a közel tíz millióba kerülő beruházást. 

Önkormányzatunk még ebben a ciklusban összegyűjti, és egy kötetbe rendezi a falu múltját bemutató 

ismereteket a legteljesebb formában. Dr. Koczó József tanár úr által korábban kiadott „Sagh alias Twlges” és a 

„Hagyomány munka, játék és szokások Ipolytölgyesen a XX. században” könyvek ugyanúgy elfogytak, mint 

az Önkormányzatunk által szerkesztett „Tölgyesi gyökereink” 1-2. füzetek. A tervezett három kiadványt egy 

kötetbe rendezzük és kiegészítjük a körünkben élő idős emberek visszaemlékezéseivel. Ez a gyűjtés már egy 

éve elkezdődött. Mostantól péntek délelőttönként, az Idősek Klubja keretében, a Tanár úr vezetésével 

folytatódik. Múlt pénteken a Tűzoltó Egyesület és a temetkezés témáját idézték fel a megjelentek.  

 



 

A továbbiakban, péntekenként a vallási élet, a tölgyesi gasztronómia, az időjárási megfigyelések kerülnek sorra. 

Ezúton is hívjuk azokat, akik életük nagyobbik részét a múlt században élték le, osszák meg velünk emlékeiket, 

hogy az utókor számára fennmaradjon mindaz, ami tíz-húsz év múlva már nem lenne összegyűjthető. A tervezett 

kötetben szívesen közlünk régi anekdotákat, az emlékezetesebb esetekről. A teljes mű, amint kész lesz, 

valamennyi, nemzedékek óta itt élő családtörténeti könyve is lesz. 

                                                                                                                                                      Radnai Bertalan  

Rad 

Radnai  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figyelem! Közeleg a gépjárműadó befizetésének határideje! 

Március 16-án éjfélig lehet befizetni a gépjárműadó első részletét. A legegyszerűbben az elektronikus 

tárhelyre kapott értesítésekben, határozatokban szereplő linkre kattintva vagy a Nemzeti Adó- és 

Vámhivatal (NAV) applikációjában, a NAV-Mobilban fizethető be az adó. A pénzforgalmi számla 

nyitására kötelezettek átutalással rendezhetik a befizetést. A határozatokat és értesítéseket a NAV 

elektronikusan (cégkapura, vagy hivatali tárhelyre, KÜNY-tárhelyre) küldte mindenkinek, aki rendelkezik 

elektronikus elérhetőséggel. Akik nem, azok postán kapják meg a dokumentumokat. 

A gépjárműadó első részletét március 16-áig (március 15-e munkaszüneti nap), a második részletét 

szeptember 15-ig kell befizetni a 10032000-01079160 számú, NAV Belföldi gépjárműadó bevételi 

számlára. 

Az átutaláskor az adószámot vagy az adóazonosító jelet fel kell tüntetni a közlemény rovat elején, ha ez 

elmarad, akkor a NAV nem, vagy csak késedelmesen tudja a befizetett összeget a befizetőhöz kapcsolni. 

A gépjárműadó befizetése a NAV-Mobil Gépjárműadó-menüpontjában vagy a NAV ügyintéző felületén, 

az Ügyfélportálon (ÜPO) is pillanatok alatt teljesíthető. Az applikáció letölthető a Google Play és az App 

Store kínálatából is, mindig a legfrissebb verziót kell használni. 

A gépjárműadóval kapcsolatban minden információ megtalálható a NAV honlapján. 
 

https://ugyfelportal.nav.gov.hu/
https://nav.gov.hu/ado/gepjarmuado


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szelektív hulladékszállítás időpontjai 

                 03.15.    04. 12.    05. 10.      06. 07. 

 

Kérjük a lakosságot, hogy az 

elektronikai hulladékokat legkésőbb 

2023. 03. 21-ig hozzák be a 

községháza udvarába, hogy az 

elszállítást megszervezhessük. 


